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Mit? 

Ahhoz, hogy a kutatásunk eredményei minél szélesebb körűbbek és pontosabbak legyenek, szükségünk van vállalatok
segítségére. Az interjúk és kérdőívek a Széchenyi István Egyetem által vezetett kutatás részeként arra keresik a választ,
hogy a különböző vállaltok miként használják és hasznosítják a rendelkezésükre álló adatokat.  
A projekt célja olyan komplex, AI-alapú rendszer kidolgozása és digitális applikáció, riportálási és döntéstámogató rendszer
létrehozása, amelynek segítségével a vállalkozások hatékonyabban tudják hasznosítani és kezelni a rendelkezésükre álló
adatokat, valamint rugalmasan és hatékonyan tudnak reagálni az adatigények változásaira, a vállalati fenntarthatósági
döntések támogatására és a szabályozói követelményekre. A további célok között szerepel egy AI alapú öntanuló
algoritmuson alapuló automatizált értékelési rendszer kidolgozása, valamint egy szimuláció alapú prediktív optimalizálási
módszer kidolgozása a döntések támogatására, amelyek segíthetnek az energiafelhasználás optimalizálásában. 
Az általunk kitűzött cél az, hogy segítsünk a szervezeteknek megvalósítani a CO -semleges telephelyeket,
valamint támogassuk őket a körkörös gazdálkodásra való áttérésben.
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Hogyan? 

A projektünkben való részvételükkel, az Önök számára lehetőség nyílik arra, hogy hatékonyabban használják ki a
rendelkezésre álló adatokat, növeljék a hatékonyságot és versenyképességet, miközben rugalmasan reagálnak a változó
szabályozási környezetre és az érintettek elvárásaira. A programhoz való csatlakozással az Ön szervezete is részese lehet a
hazai fenntarthatósági és klímavédelmi célkitűzések megvalósításának. A győri Széchenyi István Egyetem az alkalmazott
tudományok művelése mellett nagy hangsúlyt helyez az alapkutatásokra is. Az Egyetem stratégiai célja, hogy Győr és a
hozzá kapcsolódó gazdasági térség fejlődésének is szellemi központja legyen. Az Egyetem kutatási eredményei jelentős
hatással lehetnek a vállalatok adatstratégiájának javítására, és a részvétellel hozzájárulhatnak a fenntartható jövő
érdekében folytatott kutatásokhoz. Ezen kívül részvételükkel, szakértőkkel dolgozhatnak együtt, és segíthetnek
azonosítani az adatok kezelésének legjobb gyakorlatait, ami elősegítheti a hatékonyabb üzleti döntéshozatalt és a
versenyelőny megszerzését. 

Vállalati indikátorrendszerek benchmarkja 
Teljesítmény összetevők, és energiahatékonysági
rendszerek egymásra hatásának feltárása és
modellezése 
Prediktív modellezési, optimalizálási algoritmus
kidolgozása 
Digitális applikáció és vizualizálás

Kiemelt partnerek

 Audi Hungaria Zrt., 
Universitas-Győr Nonprofit Kft.

Miért?

Kik?

A Széchenyi István Egyetem, mint projektgazda a tárgyi projektben, a
vállalatok adatigényeinek felmérésére és az adatkezelés hatékonyságának
javítására fókuszál, miközben új lehetőségeket keres az adatok hatékony
felhasználására a fenntarthatóság és a környezetvédelem érdekében.

AI ALAPÚ VIR
RENDSZER FEJLESZTÉS

Az információk begyűjtése és elemzése kulcsfontosságú a piaci
versenyben való előny megszerzéséhez és a rugalmas vállalatirányításhoz,
azonban, az adatok hatalmas mennyisége könnyen összetéveszthető és
nehezen hasznosítható.  
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